

«Золота Фортуна» – шлях до міжнародного визнання!

Днями відбувся Всеукраїнський захід Міжнародного Академічного Рейтингу «Золота Фортуна» (Київ). Академія проводить церемонію вшанування заслуг видатних особистостей та організацій людства в багатьох країнах світу. Обранці Рейтингу – це люди, які заслуговують найвищої шани та відзнак за свої досягнення у найрізноманітніших сферах діяльності: науці, промисловості, культурі, освіті тощо.

Сьогодні окрему інформаційну увагу ми хочемо приділити нашим співвітчизникам, які отримали титули переможців та лауреатів Рейтингу.

Орденем «За розбудову України імені Михайла Грушевського» нагороджений доцент кафедри ортопедичної стоматології національного медичного університету ім. О.О. Богомольця, кандидат медичних наук, **директор і головний лікар стоматологічного центру «Трішіро» Шинчуківський Ігор Анатолійович**. За плечима у цієї людини безліч досягнень, які відзначені численними нагородами. Ігор Анатолійович проводить заняття, читає лекції за всіма розділами програми з ортопедичної стоматології, розробляє методичні рекомендації для студентів та сумлінно виконує обов'язки відповідального за лікувальну роботу на кафедрі. Ігор Анатолійович постійно працює над собою, підвищує професійний рівень та досконало володіє сучасними методами діагностики та лікування хворих в клініці стоматологічного центру «Трішіро». Це лікар вищої категорії, досвідчений педагог та шанована людина в колективі та серед пацієнтів. Завдяки організаційним здібностям директора центру Дипломом Якості було відзначено колектив клініки «Трішіро», який об'єднує відданих своїй справі професіоналів.

Орденем «Свята Анна» та Медаллю «Трудова слава» в номінації: «За розбудову України та високий професіоналізм» нагороджено **Рижкову Олену Вікторівну – справжню майстриню своєї справи**. Олена Вікторівна – майстер-реборніст (реборн з англ. Reburn – народження знову), яка лише за півроку праці змогла засвоїти цю нелегку справу, по-справжньому зацікавитися нею та досягти найвищого ступеня майстерності. Виготовлені вмілими руками пані Олени новонароджені немовлята, як дві краплини води схожі на справжніх, живих дітей. Близько трьох тижнів знадобиться для того, щоб безкольоровий матеріал перевтілюється в ляльку, яка з'явиться на світ як нове життя! Олена Вікторівна ставить до своєї роботи дуже відповідально, оскільки це дуже витончена праця. Постійними замовниками майстрині є як діти, так і дорослі, – такий витвір мистецтва цікавий кожному. Пані Олена стверджує, що роботу потрібно робити з душею і тільки тоді лялька буде дарувати посмішку своєму власнику!

Орденем «Свята Анна» нагороджено:

Ануфрієву Христину Олександрівну – начальника відділу кримінально-виконавчої інспекції Управління Державної пенітенціарної служби України в м. Києві та Київській обл. та **Чорнюк Світлану Ярославівну** – старшого інспектора з особливих доручень відділу кримінально-виконавчої інспекції Управління Державної пенітенціарної служби України в м. Києві та Київській обл. Кримінально-виконавча інспекція реалізовує державну політику в сфері виконання покарань, альтернативних позбавленню волі. Київський регіон налічує 42 підрозділи кримінально-виконавчої інспекції, у яких працює понад 200 співробітників. Очолює даний відділ підполковник внутрішньої служби Ануфрієва Христина Олександрівна, яка, ще будучи курсантом вирішила працювати в даній сфері, спрямовуючи свій потенціал для вдосконалення такої системи, як Державна пенітенціарна служба України. Має великий досвід роботи в даному напрямку, оскільки понад 10 років працює в кримінально-виконавчій інспекції. Допомогає Ануфрієвій Х.О. в організації діяльності підпорядкованих підрозділів кримінально-виконавчої інспекції, взаємодії з іншими органами державної влади капітан внутрішньої служби Чорнюк Світлана Ярославівна. Представниці такої структури не тільки професіонали в своїй діяльності, які мають по дві вищі освіти, а й чудові мами, що виховують дітей, зберігають тепло сімейного вогнища, вміло поєднують такі життєві складові, як робота та сім'я.

Кришталевим Рогом Достатку в номінації «За високий професіоналізм у сфері громадського харчування» нагороджено **Ресторан «Шулявська ресторація», власник Петров Ігор Леонідович**. Ресторан вирізняється особливим відношенням до готування страв української та європейської кухні. Звичайні на перший погляд, страви не тільки смакують, а й милують око. Ще більшого колориту, відчуття домашнього затишку надають етноелементи (плетені перегородки, соняшники, вишивані рушники), виконані в українському народному стилі. Умови ресторану найбільш підходять до сімейного відпочинку, ділових зустрічей та веселих свят.

Медаллю «Лідер національного бізнесу» в номінації «За професіоналізм у сфері впровадження та реалізації товарів для здоров'я» відзначений **Пуш Орест Петрович – директор, власник мережі офіс-салонів «Світ екології»**, співголова громадської організації «Золотий фонд здоров'я», який сприяє впровадженню, просуванню та реалізації товарів для здоров'я, що використовуються в побуті. Завдяки реалізації нових ексклюзивних технологій, покращується екологічна складова якості життя українців, створюються умови для збереження генофонду української нації.

У номінації «За високий професіоналізм та досконалість в індустрії обслуговування» нагороджено **ТОВ «ФАБРИКА ВОДИ»**. Компанія є одним із найперспективніших підприємств на ринку бутильованої води у м. Харкові. Основною спеціалізацією компанії є постачання питної води у бутлях об'ємом 18,9 л. Вже майже п'ять років компанія забезпечує харків'ян якісним, природним і важливим для життя продуктом – артезіанською питною водою ТМ «ЖИВАЯ» та ТМ «ЕФЕКТ». За ці роки плідної праці компанія успішно закріпила

довгострокові партнерські стосунки з різними категоріями споживачів, у тому числі з крупними заводами та невеликими домогосподарствами; з бюджетними структурами, юридичними і приватними особами. У 2013 року компанія отримала диплом Переможця обласного конкурсу якості «Краща продукція Харківщини» в номінації «Продовольчі товари». Окрім основної роботи «ФАБРИКА ВОДИ» займає активну соціально-виховну позицію. З великим задоволенням компанія бере участь у підготовці та підтримці різноманітних соціальних та масових заходів, які спрямовані на розвиток молодих талантів і виховання споживчої культури у дітей, на укріплення сімейних цінностей та підняття престижу здорової сім'ї у суспільстві.

Дипломом Якості нагороджені:

У номінації «За професіоналізм у сфері освіти та виховання»:

Педагогічний колектив ліцею № 293 I-III ступеня м. Києва, директор Костіна Лариса Юріївна. Педагогічний колектив ліцею складається з 45 вчителів, які успішно впроваджують у навчально-виховний процес модель навчально-виховного об'єднання «дошкільний навчальний заклад – спеціалізована школа I-II ступенів – ліцей – коледж – вищий навчальний заклад»; працює над експериментом щодо впровадження мультипрофільного навчання в старших класах та науково-педагогічним проектом «Інтелект України». Завдяки зусиллям педагогічний працівників ліцею кожен учень знаходить застосування своїм здібностям, отримує глибокі та міцні знання, всебічно розвивається як особистість, отримуючи надійний фундамент для подальшого життя.

У номінації «За високоякісне надання фінансових послуг та довіру клієнтів»: **ТОВ «Салве фінанс Україна», генеральний директор – Колос Ярослав Анатолійович.** Salve Finance є однією з найбільших незалежних компаній, які пропонують посередницькі послуги на фінансовому ринку. Фірма спеціалізується на фінансовому забезпеченні дітей та сімей, забезпеченні пенсій, на питаннях безпечного та вигідного вкладення коштів, а також на консультаціях з інших фінансових продуктів. Salve Finance була заснована в 2005 р. як член фінансово сильної європейської групи SALVE GROUP. Сьогодні компанія працює в Центральній і Східній Європі, завдяки чому має доступ до кращих фінансових продуктів і рішень.

У номінації «За дотримання високих стандартів при виготовленні та монтажу сучасного технологічного обладнання» нагороджено **ПП «ТХЛ Палладіум», а директора компанії Оришчака Володимира Ярославовича** відзначено **Медаллю «Трудова слава».** «ТХЛ Палладіум» 14 років працює на ринку послуг із ремонту та монтажу обладнання для підприємств молочної промисловості. За цей період підприємство проявило себе не тільки як професіонал своєї справи, але і як надійний партнер. Головна мета компанії – забезпечення вітчизняних молокопереробних підприємств сучасним технологічним обладнанням високого стандарту та якості для організації ефективного виробничого процесу.

Шумна Оксана Орестівна, адміністратор магазину квітів і подарунків «Барбарис». Компанія «Барбарис» – це унікальне поєднання європейської флористики за дуже демократичними цінами, це величезний асортимент квітів і подарунків, команда творчих високопрофесійних флористів і декораторів. Власний імпорт квітів і декору дозволяє запропонувати покупцям високий рівень товарів і послуг за конкурентними цінами. Компанія «Барбарис» пропонує послуги флористичного оформлення інтер'єрів, весільну флористику, озеленення офісів, ландшафтний дизайн. В інтернет-магазині «Барбарис» Ви маєте можливість спостерігати онлайн, як Вам формують букет, який можна замовити з доставкою через 90 хвилин. Головні переваги компанії квітів та подарунків «Барбарис»: найкращі ціни, 100 % якість і краса, свіжість квітів протягом року, великий асортимент подарунків, своєчасна доставка, зручні способи оплати, онлайн-камера, регулярні знижки та акції. Салон квітів і подарунків «Барбарис» – відчуй феєрію квіткового свята!

Медаллю «Трудова слава» відзначені:

У номінації: «За впровадження інноваційних технологій у навчально-виховний процес»:

Педагогічний колектив середньої загальноосвітньої школи № 225 – загальноосвітнього закладу I-III ступенів м. Києва, директор Глушаниця В'ячеслав Григорович. Педагогічний колектив школи плідно працює над експериментом із впровадження освітнього проекту «Розквіт», «Упровадження мультипрофільного навчання в середній загальноосвітній школі». Вчителі школи стають переможцями Всеукраїнського конкурсу «Вчитель року» в різних номінаціях. Завдяки педагогічному колективу школи № 225 учні закладу приймають участь у Всеукраїнській Інтернет-олімпіаді «Відкрита природнича демонстрація», отримують призові місця у Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН, стають переможцями різноманітних шкільних, районних і міських конкурсах.

В номінації «За професіоналізм у сфері освіти та виховання»:

Лисичанський багатпрофільний ліцей Лисичанської міської ради Луганської області, директор Бутенко Наталія Володимирівна. Ліцей проводить дослідно-експериментальну роботу з теми: «Освіта для демократичного громадянства», що створює оптимальні умови для діяльності органів учнівського самоврядування. Ліцей є місцевим осередком Луганської обласної малої академії наук учнівської молоді, учасник Британського проекту «Громадянин і держава: розвиток партнерства для ефективного врядування в Україні». Вчителі ліцею неодноразові учасники та переможці конкурсу «Учитель-року»

Поліщук Лариса Павлівна, художній керівник «Народного художнього колективу» арт-школи дитячої моди «Ясочка» Центру дитячої та юнацької творчості Солом'янського району м. Києва, «Відмінник освіти України» відзначена в номінації «За професіоналізм у сфері освіти та розвитку». Поліщук Л. П. протягом 28 років свого життя працює педагогом, організатором, ініціатором створення шедеврів дитячої моди. За роки плідної праці Лариси Павлівни вихованцями арт-школи було виготовлено ряд колекцій: «Підводна Одіссея», «Морські бджоли», «Лялькова карамель», «Була собі казка», «Тане сніг», «Яблуневий сад», «Сполу-

чені світі» тощо. Завдяки Поліщук Л. П. вихованці арт-школи мали можливість бути учасниками та переможцями багатьох конкурсів і фестивалів.

У номінації: «За впровадження естетичних і етичних засад у діяльність закладу»:

Гімназія № 267 м. Києва, директор Свирида Людмила Васиївна. Гімназія багато років поспіль впроваджує експериментальні програми Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН України: «Соціально-етичний маркетинг у педагогічній організації культурного дозвілля школярів», «Естетичні та етичні засади розвитку педагогічної майстерності вчителів загальноосвітніх навчальних закладів». Учителі гімназії беруть активну участь у конкурсах: «Панорама творчих уроків», «Учитель року». Гімназія плідно співпрацює в рамках Всеукраїнської ініціативи «Додай читання», стала Київським майданчиком Всеукраїнського флеш-мобу «Всеукраїнський гопак літературних персонажів світу».

У номінації «За вагомий внесок в розвиток освіти і виховання та впровадження педагогічних інновацій» нагороджено **Нагорного Андрія Ярославовича – директора Рівненського НВК №2 «Школа-Ліцей».** Школа є експериментальним закладом Міністерства освіти України. Дослідно-експериментальна діяльність здійснюється за напрямками: співпраця з науковими установами, реалізація екологічних проектів («Я маю ЕКО-світ», «Проблеми екології очима дітей», «Життя в об'єктиві» та ін.), участь в обласних і всеукраїнських конкурсах. Моделлю школи визначено напрями інноваційної діяльності: оновлення змісту освіти, оновлення форм, засобів і технологій навчання.

У номінації «За високу ефективність, результативність програм і використання новітніх методик в навчальному процесі» нагороджено **Херсонський фізико-технічний ліцей, директор – Бабенко Микола Іванович.** Ліцей є осередком, де поєднуються сучасні форми та методи роботи, характерні як для інтелектуальної еліти старшокласників міста, так і для широкого загалу школярів. Щорічно ліцей працює з майже вісьмома сотнями старшокласників, котрі обрали такі наукоємні предмети, як фізика, інформатика та математика. Прикладами досягнень вищого рівня є золота (2001) та бронзова (2007) медалі на Всесвітніх олімпіадах юних фізиків і стабільність результатів команди юних фізиків області, основою яких є учні ФТЛ, котра декілька років поспіль займає 1-е місце по Україні.

У номінації «За особистий внесок у розвиток освіти і виховання та пошук нових рішень» нагороджено **Бурму Ірину Миколаївну, директора Запорізької гімназії №28.** Гімназія є креативним навчальним закладом, що забезпечує умови для різноманітної творчої діяльності, розвитку творчої індивідуальності дитини. Учні закладу мають високі досягнення у навчанні завдяки якісному кадровому складові та відмінному матеріально-технічному забезпеченню. Високий рівень навчання та оптимальний вибір профілів навчання підтверджується стовідсотковим вступом випускників гімназії до ВНЗ. Заклад є лідером в Україні за результатами зовнішнього незалежного оцінювання.

ТОВ «СанЛайн-Автоматік», директор Глушеченко Костянтин Едуардович, відзначене в номінації: «За високий професіоналізм та якість у наданні дилерських послуг та обслуговуванні сонцезахисних систем, захисних ролет, панельних огорож та інтер'єрних перегородок». Компанія «СанЛайн-Автоматік» займається продажем сонцезахисних систем, ролетів, огорож, воріт, перегородок офісних і сантехнічних. Високопрофесійні фахівці компанії також здійснюють сервісні роботи за вищевказаними видами товару. Компанія «СанЛайн-Автоматік» надає професійні послуги як приватним особам, так і організаціям (будівельним, монтажним), а також архітекторам і дизайнерам із будь-якого регіону нашої країни. Всі вироби виготовляються за індивідуальними розмірами замовника. «СанЛайн-Автоматік» – це завжди високоякісні матеріали та автоматика з Німеччини й Італії. Для професіоналів компанії «СанЛайн-Автоматік» немає неможливих завдань, оскільки спеціалісти враховують і втілюють у життя найнеочікуваніші побажання клієнтів. Компанія «СанЛайн-Автоматік» – все найкраще у Ваш дім!

Діагностичний центр магнітно-резонансної томографії «SMART Діагностика», директор Кухарчук Олена Олександрівна, відзначено в номінації: «За високий професіоналізм у створенні діагностичного центру МРТ, якість надання послуг і благодійну діяльність». «Правильний діагноз сьогодні – запорука Вашого здоров'я завтра!» – це гасло сучасного діагностичного центру МРТ «Смарт Діагностика». Центр «SMART Діагностика» відкрився у 2013 р. на території «Інституту ендокринології та обміну речовин». Відмінними рисами Центру є: комплексний підхід до надання якісних медичних послуг, прагнення засвоїти новітні методи діагностики, які використовуються передовими медичними клініками Західної Європи та висока якість медичного обслуговування. Магнітно-резонансна томографія в «SMART Діагностика» проводиться на сучасному обладнанні – високопольному томографі Philips Intera 1.5T, який дозволяє здійснювати високоточні обстеження організму, від вивчення конкретного органу до комплексного обстеження. Діагностичний центр «SMART Діагностика» – це високий професіоналізм, надійність та якість медичного обстеження.

Шеховцов Андрій Вікторович – директор Служби доставки квітів і букетів «Rose Life». «Rose Life» (www.rose.org.ua) – це мережа квіткових магазинів Києва, яка пропонує клієнтам придбати квіти чи букети безпосередньо в магазині компанії або через інтернет із доставкою по Києву та Україні. Окрім стандартних позицій завжди можна зробити індивідуальне замовлення, а флористи компанії підберуть композицію в залежності від побажань клієнта

ЗНЗ «Гуманітарна гімназія «Гармонія», директор і засновник Чинок Олена Іванівна, відзначено Почесним Лауреатським дипломом, а директора гімназії Почесною медаллю «Трудова слава». Є в затишному куточку Дніпровського району м. Києва приватна Гуманітарна гімназія «Гармонія» – унікальний освітній проект, який народився 20 років тому. З першого дня існування гімназії були визначені основні її пріоритети, а саме: цей навчальний заклад створений для дитини й спрямований на розвиток її здібностей

на творчості. Саме діти, їхні фантазії та мрії допомогли визначати принципи побудови освітнього простору гімназії, а головне — внутрішній світ розвитку школи. Тому не випадково слоганом гімназії були взяті відомі слова Монтеня «Весь світ наш – лише школа, де ми вчимося пізнавати...». «Гімназія «Гармонія» – це: центр раннього розвитку дитини (діти 3 – 6 років); гімназичні класи (1 – 11); студійна парк-школа в другій половині дня; батьківські практикуми; освітній центр, включаючи курси підготовки випускників; проектні студії та творчі лабораторії.

Почесним Дипломом Рейтингу нагороджені:

У номінації «За професіоналізм у сфері освіти та виховання»:

Скадовська загальноосвітня школа I-III ступенів № 2 Скадовської міської ради Херсонської області, директор Турлук Світлана Миколаївна. Школа № 2 є школою сприяння здоров'ю, яка працює за програмами: «Росток», «Крок за кроком», «Основи християнської етики». Учні школи гідно представляють заклад на всеукраїнських олімпіадах, різноманітних конкурсах, співпрацюють із МАН України. Скадовська школа № 2 є володаркою I місця в обласному конкурсі «Школа Херсонщини».

У номінації «За якість послуг, новаторство ідей та забезпечення високого рівня навчального процесу» нагороджено **Херсонський Таврійський ліцей мистецтв, директор – Альохіна Олександра Григорівна.** Ліцей було відкрито з метою реалізації поліхудожнього розвитку особистості та стимулювання художньої діяльності дітей у різних видах мистецтв. У ліцеї створено 39 дитячих творчих колективів, із яких один має звання «Народний художній колектив», а 12 колективів мають звання «Зразковий художній колектив». Заклад є ініціатором започаткування дитячих фестивалів і конкурсів: «Мова моя калинова», «Пісенне розмаїття», «Магія танцю», «Світ надії – Дивосвіт».

У номінації «За високу ефективність та результативність програм і використання новітніх методик в навчальному процесі» нагороджено **Житомирську гуманітарну гімназію № 23 ім. М. Й. Очерета, директор – Купрійчук Наїна Володимирівна.** Гімназія № 23 – це новий навчальний заклад, де учні вивчають 5 іноземних мов. Директор проектує та ефективно впроваджує інноваційні процеси в гімназії, створила синергетичну модель управління. З 1985 р. школа стала членом проекту асоційованих шкіл ЮНЕСКО, колектив співпрацює з представництвом ООН в Україні. Учні гімназії щорічно є переможцями у програмі обміну майбутніх лідерів «Акт на підтримку свободи». Гімназія отримувала почесне звання «Школа року» декілька разів. Завдяки зусиллям директора створено кабінети інформатики, лінгфонні кабінети, видавничий центр.

Стоматологічна клініка «Донаре віта», головний лікар клініки Монарх Борис Віталійович, відзначена в номінації: «За високий професіоналізм, якість надання стоматологічних послуг і благодійну діяльність». «Донаре віта» в перекладі з латини означає «Дарувати життя». І це головний девіз клініки – боротися за кожен «безнадійний» зуб, дарувати нове життя втраченим зубам, дарувати можливість посміхатися красивою, природною посмішкою. Для цього в клініці є всі можливості: професіоналізм, майстерність, увага докторів і асистентів, доброзичливість адміністраторів, сучасні матеріали й обладнання. Клініка відповідає всім сучасним вимогам, що пред'являються до стоматології. У клініці затишна, доброзичлива атмосфера. Стоматологічна клініка «Донаре віта» – це індивідуальний підхід, високий рівень сервісу та безпека. Спеціалісти стоматологічної клініки «Донаре віта» зроблять все можливе і навіть більше, щоб зберегти ваші зуби, повернути їм здоров'я та красу.

Дипломом «Great junior achievements» нагороджені:

Ансамбль народного танцю «Пролісок» Прилуцького Центру творчості дітей та юнацтва Чернігівської області, керівник Самойленко Олександра Олександрівна. Колектив ансамблю складається з 60 вихованців, які оволодівають основами хореографії та гастролюють по містах України, беручи участь у численних конкурсах та фестивалях. Колектив ансамблю постійно поповнює свій репертуар, пропагує українське народне мистецтво.

Колектив майстерні естрадно-циркового мистецтва «Комплімент» ліцею № 292 I-III ступеня м. Києва, керівники Венціславський Іван Вікторович, Саксонова Катерина Сергіївна. Майстерня «Комплімент» протягом 5 років стала лауреатом і призером багатьох фестивалів і конкурсів в Україні та за кордоном: «Магія танцю», «Нове покоління», «Сіверська феєрія», «Артфест». Майстерня прищеплює любов дітям до професій танцюрист, хореограф, артист цирку та естради, допомагає розвинути естетичний смак, навчити працювати в колективі, розвивати культурну спадщину нашої країни.

Александров Олег Едуардович, соліст народного художнього колективу вокальний ансамбль «Ластівка» ЦДЮТ Солом'янського району м. Києва, переможець мистецького соціального проекту «Казка дитячих мрій», який виконує складний і різноманітний репертуар у різних жанрах: джаз, опера, українська народна музика, нагороджений дипломами за участь у Міжнародному джазовому фестивалі «Єдність» та «Окешкин джаз».

Бухаров Давид Валентинович, учень загальноосвітньої школи № 6 смт. Орджонікідзе, володар Гран-Прі другого Міжнародного конкурсу класичного вокалу імені «Обухової-2012», учасник групи «Без паспорту» в Шоу № 1 на телеканалі Інтер, учасник та переможець багатьох конкурсів та фестивалів: «Весняні голоси», «Перлина Кіммерії», «Кримський вундеркінд», «Сонячна мозаїка Адріатики», «Юний віртуоз», «Веселий мікрофон», «Кримські хвилі» тощо.

Кожен переможець Рейтингу своєю активною діяльністю несе у світ добре ім'я нашої нації. Приємно визнавати, що номінантами стали ті люди, які своєю працею уособлюють нову Україну, працюють на благо Вітчизни, сприяють процвітанню та визнанню нашої держави на міжнародній арені як повноправного члена європейської сім'ї.